
 

 София, 5.03.2021 г. 

 

 

ДО 

РЕКТОРИТЕ НА ВИСШИТЕ УЧИЛИЩА В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

 

Относно: Покана за участие в Националния конкурс по одит за студенти „Млад одитор“ – 2021 г. 

 

 
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА РЕКТОРИ, 
 

Имаме удоволствието да Ви информираме, че през месец март 2021 г. стартира десетото 

юбилейно издание на Националния конкурс по одит за студенти „Млад одитор”.  

Конкурсът се организира от Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ) 

съвместно с одиторските дружества “Ейч Ел Би България” и “Захаринова Нексиа”. 

Петчленно жури ще оцени представянето на участниците в конкурса и ще определи първите 

трима от тях, които ще получат финансови награди, финансиране на обучение в образователна 

степен в избрано от тях висше училище в Република България и едномесечни стажове в 

компаниите организатори. За други двама участници, предложили оригинален подход при 

решаването на казусите, са предвидени стипендии за обучение.  

Целта на състезанието е популяризиране на одиторската професия сред младите хора, 

както и подчертаването на ролята на одита в обществото. 

Конкурсът е адресиран към студентите, обучаващи се в професионалното 

направление „Икономика“, от всички университети и колежи в Република България и 

чуждестранни висши училища, независимо от степента и формата им на обучение. 

В последните години в конкурса “Млад одитор” взеха участие над 800 студенти от 11 

висши училища в страната.  

Ще Ви бъдем благодарни, ако разпространите информацията за конкурса сред 

Вашите студенти, за да могат да се включат в него.  

Повече информация за него можете да откриете на сайта: http://mladoditor.vuzf.bg/ 

За контакти: Юлияна Георгиева, ВУЗФ, тел.: 02/ 4015 807; 0888 443 096,  

e-mail: jgeorgieva@vuzf.bg 
 
Приложение:  
 

Регламент на Националния конкурс по одит за студенти „Млад одитор” – 2021 г. 

 

С УВАЖЕНИЕ, 

доц. д-р Григорий Вазов        Вероника Ревалска           Димитрина Захаринова 

ректор на ВУЗФ       управител          управител 

       Ейч Ел Би България ООД             Захаринова Нексиа ООД 
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